



清风习习 乐享凉爽

昨天上午,市区青年公园,孩子们在开心地玩耍。昨天市区多云,清风阵阵,天气非常凉爽,人们纷纷走出家门,到户外纳凉、健身娱乐,享受着林间清新的空气和习习的凉风。

本报记者 彭程 摄

爱心书画家向慈善总会捐赠作品

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,由慈善总会主办的慈善书画捐赠仪式在神马大酒店举行,我市数十位书画名家参与仪式并捐赠作品。

当天上午,举行仪式的小型宴会厅里挂满了书画作品,有气势磅礴的写意山水画,也有精雕细琢的工笔人物画;有潇洒肆意的狂草,也有秀外慧中的小楷。我市数十名书画艺术家聚在一起,讲解自己的作品含义,并捐赠给慈善总会。

一位年逾古稀的书画老师输完水后赶到现场,他参与慈善事业的爱心受到众人褒奖。

“慈善春风吹暖神州大地,扶贫时雨润开弱勢心花。”参与活动的书画家陈福庆捐赠的作品道出了慈善事业的真实含义。

据慈善总会负责人介绍,活动受到我市众多书画名家的大力支持,募集数十幅精致作品。随后将进行名家作品义卖,所得款项将全部用于帮助我市弱势群体。

市福利院举办护理员技能大赛

□记者 杨元琪

本报讯 8月7日,市社会福利院举办首届孤残儿童护理员职业技能比赛,全院所有护理人员到场参赛。

比赛现场,选手们以医用模特为假设服务对象,进行癫痫儿童的急救护理操作。癫痫是孤残儿童群体中的常见病,如果救治不及时,极易引起伴发疾病和肢体伤害。经过激烈角逐,评选出了前三名,评委为每名获胜者颁发纪念品。

留言板

市民李女士捡到本人的被子,此事8月3日平顶山晚报A6版“留言板”刊登后,当天晚上被子已领回,在此感谢李女士和平顶山晚报留言板栏目。

一位修车师傅捡到李大民的身份证、驾驶证、银行卡,请失主到新华区矿工路街道民主街社区认领。



社区举行乒乓球赛

昨天上午,新华区西高皇街道天湖苑社区活动室内,居民正在进行乒乓球比赛。

当日,该社区开展的“第三届老年乒乓球比赛”吸引了数十位辖区居民踊跃参加。本着快乐运动的目的,大家在比赛中增进了邻里友情。

本报记者 张鹏 摄

关爱留守儿童 爱心家庭送温暖

刘扬:终于见到雯雯了,好开心啊

“老师,今天我和朱雯雯一起逛公园了,玩得好开心啊。”7月3日下午3时许,爱心家庭小记者刘扬给报社负责此项工作的老师发来了微信,同时还发来了多张和鲁山县熊背乡宝山村结对的留守儿童朱雯雯一起逛公园的照片。

今年10岁的刘扬是东风路小学四年级学生,是2017年的小记者。看到晚报征集爱心家庭的报道后,刘扬立即和妈妈杨会峰商议报名。六一儿童节当天,刘扬终于和结对帮扶的小朋友朱雯雯相聚了。两个小女孩一见如故,拉着手说个不停。看着两个小女孩,杨会峰心里很不是滋味:同是10岁的年纪,刘扬显得又高又大,而朱雯雯却是又瘦又小。从那一刻起,杨会峰就下定决心,暑假一定要把雯雯接到平顶山,给孩子买点好吃的,带孩子逛逛公园。

暑假转眼就到了,杨会峰立即给朱雯雯的爸爸打了电话,想接孩子来平顶山。就这样,7月3日上午11时许,朱雯雯一家如约而至。原本互不相识的两个人围坐在一起吃饭、聊天,不像是陌生人,倒像是经常走动的亲戚。

来到步行街,杨会峰不顾阻拦,又给朱雯雯买了书包和学习用品,并给她的小弟弟购买了遥控汽车。随后,他们来到滨河公园,两个孩子兴高采烈地玩了升降飞机、水上乐园等娱乐项目。“盼了好多天,终于见到雯雯了,好开心啊!”刘扬喜悦之情溢于言表。杨会峰还买了两个公主石膏像,两个小女孩头挨着头,兴致勃勃地在石膏像上涂自己喜欢的颜色。之后两家人又去了动物园,观看了狮子、老虎和猴子……

相聚的日子总是短暂的,分别的时刻来临了,两家人依依不舍,两个小女孩更是难舍难分,抱在一起哭成了泪人,直到大人共同约定:寒假一定再次相聚,孩子们才破涕为笑,慢慢松开了紧紧拉着的双手……(禄雪玲 王建党)

由市委关心下一代工作委员会、市妇联联合会、市民政局、市新华书店、平顶山日报社共同开展的关爱留守儿童活动仍在进行中。6月1日,市区80个爱心家庭与来自鲁山、叶县三所学校的80名留守儿童结成了爱心对子。近日,笔者在回访爱心家庭时了解到,6月1日之后,各组爱心家庭心系结对的留守儿童,纷纷行动起来,通过多种方式给他们送去温暖。

陈柯凝:非常愿意再去看弟弟

爱心对子结成后,每个爱心家庭都对结对的孩子念念不忘。7月20日,爱心小记者陈柯凝和他的爸爸就去看望了当初和他结对的留守儿童黄恒鑫。

“我非常愿意再去看黄恒鑫弟弟,上次爸爸带我去他家里了,我们在一起玩得很开心,他的爷爷也很好。”陈柯凝对笔者说,他和黄恒鑫只差半岁,两个人都该上五年级了。六一儿童节当天,他们通过关爱留守儿童“六一”活动结成对子,已经是很好的朋友了。

“上个月我和黄恒鑫的爷爷通了电话,说想去他家里看看孩子,他的爷爷很高兴。我们提出要给孩子买点需要的东西带过去,他爷爷很感激地说有这份心就可以了,不让我们破费。知道黄恒鑫想吃零食,我们就给他带点好吃的过去……”据陈柯凝的爸爸介绍,当天中午他开车带着孩子去了黄恒鑫的家里,两个孩子开心地玩了一个下午,还一起合了影。

王晨润:一套书寄托一片情

对于叶县水寨乡奥琪尔留守儿童亲情家园的侯怡涵来说,今年的6月1日之后,她的生活在悄悄地发生着改变,她多了一个家——王晨润爱心家庭。7月中旬,她又收到了结对的王晨润爱心家庭寄来的儿童文学经典系列图书,给她孤单的暑假生活增添了许多快乐。

王晨润妈妈说,6月1日,她的家庭迎来了一个新成员,奥琪尔留守儿童亲情家园的侯怡涵成了她的另外一个孩子。当天的活动结束后,她和家人一直牵挂着侯怡涵。为了了解侯怡涵在学校的学习生活,她还专门给侯怡涵的老师打了电话。暑假到来后,她担心孩子无聊,在家

据了解,黄恒鑫是叶县水寨乡奥琪尔留守儿童亲情家园的一名留守儿童,爸爸妈妈在他年幼时离婚了。如今,他跟着年迈的爷爷一起生活,黄恒鑫常常在思念爸爸妈妈的时候独自落泪。

“孩子很可怜,他妈妈不管他,他爸爸为了挣钱,现在在广州打工,常年不回家。我一个人把他带大,现在年纪越来越大,我还得管着他叔叔家的两个孩子,现在在我很多时候对孩子的照顾也有心无力了。”黄恒鑫的爷爷说。

“孩子在这样复杂的家庭里长大,这对孩子的身心发展十分不利,我希望通过此次活动,尽自己的绵薄之力给孩子一些帮助,能让孩子快乐学习,健康成长。”陈柯凝的爸爸已经做好了第二次去看望黄恒鑫的准备,这次他还给黄恒鑫买了几本课外读物,希望黄恒鑫能够快乐地过暑假。

(武秋红 王建党)

人的建议下给侯怡涵挑选了一套儿童文学名家经典系列图书,希望孩子与知识相伴,用读书来丰富自己的生活。

“结成爱心对子之后,王晨润变得更加懂事了,平时也不再大手大脚花钱了,说是要把自己的零花钱省下来给侯怡涵买东西呢!”王晨润妈妈说,她小的时候也是一名留守儿童,心中最渴望的就是父母的陪伴与关爱。现在和侯怡涵结成了爱心对子,是一段美好的缘分。在今后的生活中,她会和家人一起给侯怡涵送去更多的关爱和帮助,让侯怡涵快乐健康成长。

(王红梅)